

ÄŒEÄ KA = TRIÄŒKO ...

PondÄĚlÄĚ, 06 srpen 2007

PoslednĚ komentÄĚ "mamÄĚ" - viz nĚÄĚ - mi pÄĚipomnÄĚ jednu scÄĚnku z mÄĚho ÄĚivota: byli jsme s dÄĚtmi a ještÄĚ dalšimi znÄĚmými u moÄĚme. KrÄĚsnÄĚ poÄĚasĚ, krÄĚsnÄĚ okolĚ, všechno jak vymalovanÄĚ, pohoda vÄĚkol. A vtom ke mnÄĚ pÄĚibÄĚhla nafuÄĚenÄĚ Lenka s dotazem: "Mami, prosĚm tÄĚ, honem mi ÄĚekni nÄĚjaký norský nebo švÄĚdský r... NechÄĚpala jsem:

"To si hrajete nÄĚjakou hru, nebo co?" "Ne, jÄĚ nechci, aby všichni vÄĚdÄĚli, ÄĚÄĚ jsem ÄĚEška!" Byli jsme v ŠpanÄĚlsku, na tamÄĚjšĚm nÄĚdhernÄĚm pobÄĚeÄĚ, bylo to nÄĚjak zkraje po "slavnÄĚ sametovÄĚ". Tedy v dobÄĚ, kdy se ÄĚEšÄĚ obojĚho pohlavĚi a všechno vÄĚku vydÄĚvali na vše strany (hlavnÄĚ ty dÄĚTMĚve nepÄĚTMĚipustnÄĚ) kole republiky, v lÄĚtÄĚ pÄĚTMĚedevšĚm smÄĚrem jiÄĚÄĚnĚm. A co se nestalo: V tamÄĚjšĚch barech a diskotÄĚkÄĚch se za "kuk na koziÄĚky" dÄĚvaly firemnĚ triÄĚka... Ano, nÄĚco podobnÄĚho je napÄĚ. v Americe, kde se zas dÄĚvÄĚjÄĚ korÄĚle. A tak dĚvÄĚka, kterÄĚ na diskošce zvedla triÄĚko svoje, dostala novÄĚ, s "cizĚm nÄĚpisem". SamozÄĚTMĚÄĚ, ÄĚÄĚ dĚvÄĚky z krajiny na diskotÄĚkovÄĚ triÄĚka nenadrÄĚÄĚnÄĚ, nÄĚco podobnÄĚho nÄĚdÄĚlaly; jednak si za pÄĚr drobnÄĚ podobnÄĚ triÄĚka mohly koupit kdekoliv jinde a u nich doma ještÄĚ lepšĚ, druhak nechtÄĚly, aby o nich bylo znÄĚmÄĚ, ÄĚÄĚ ... Ano, ono se totiÄĚ ÄĚEškÄĚch velmi brzy rozneslo, ÄĚÄĚ dokonce nejsou proti malÄĚmu odskoÄĚenĚ si do mÄĚkkÄĚho plÄĚÄĚovÄĚho pĚsku. A tak se nedivte, ÄĚÄĚ na španÄĚlskÄĚch plÄĚÄĚich se pak pojmenovÄĚnĚ "ÄĚEška-triÄĚko" celkem rychle vÄĚÄĚlo. Bylo mÄĚ aÄĚÄĚ šoufl, kdyÄĚÄĚ jsem se dozvÄĚdÄĚla, jak to je... VyklÄĚdejte pak dÄĚÄĚTMĚ, ÄĚÄĚ je hloupost, aby se stydÄĚla, ÄĚÄĚ je tak ÄĚEškou... A co ÄĚÄĚ mi to pÄĚTMĚipomnÄĚlo? Ano, tady je ten text: "...nÄĚjaký blb po revoluci pÄĚTMĚišel s tĚm, ÄĚÄĚ CikÄĚn mÄĚ pejorativnĚ nÄĚdech, ÄĚÄĚ je hloupÄĚ JE tĚmto slovem nazÄĚvat. A pÄĚTMĚišel se slovem RÄĚm. NÄĚjak se pozapomnÄĚlo na to, ÄĚÄĚ si tu pejorativnĚ image vybudovali cikÄĚni sami - tak aÄĚÄĚ si je zase pÄĚknÄĚ "odbudujĚ" kaÄĚÄĚdÄĚ svÄĚho štÄĚstĚ strÄĚÄĚcem. A ÄĚÄĚÄĚnou diskriminÄĚci vÄĚÄĚi nĚm tu nevidĚm, naopak diskriminovanÄĚ si pÄĚTMĚipadÄĚm jÄĚ, jako ten bĚlÄĚ dobrotivÄĚ blb. Ale jÄĚ nechci bÄĚt dobrotivÄĚ. AÄĚÄĚ si cikÄĚnštĚi rodiÄĚovÄĚ nauÄĚĚ svÄĚ dÄĚti poÄĚTMĚÄĚÄĚ ÄĚesky, aby všemu od 1. tÄĚTMĚidy rozumÄĚly a nemusely zaostÄĚvat. A to je jen zaÄĚÄĚtek. Však my vĚme. Ale oni vÄĚdÄĚt nechtÄĚjĚ a dokud budeme celÄĚ rok dÄĚlat JeÄĚÄĚšky, budou vysmÄĚtĚ. ÄĚÄĚÄĚ majĚ uÄĚÄĚ "takovou letoru"? NeZÄĚjem. NemusĚ to pÄĚTMĚece strpÄĚt. Nebo?" KÄĚÄĚDÄĚ JMÄĚNO JE TAK SLUŠNÄĚ A ÄĚESTNÄĚ, JAKO LIDI, KTEÄĚTĚ HO NOSĚ - NÄĚNĚ-L PRAVDA? d@niela